

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nobrzym
NO_DOC_EXT:	2020-011414
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	b.szymkowiak@obrzycko.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Obrzycko

Aleja Jana Pawła II nr 1

Obrzycko

64-520

Polska

Osoba do kontaktów: Beata Szymkowiak

Tel.: +61 2913065

E-mail: b.szymkowiak@obrzycko.pl

Faks: +61 2913072

Kod NUTS: PL418

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.obrzycko.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Obrzycko

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest realizacja usługi odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych powstałych i zebranych na wszystkich nieruchomościach zamieszkałych i niezamieszkałych, położonych w granicach administracyjnych gminy OBRZYCKO. Na czas trwania umowy Wykonawca zobowiązany jest nieodpłatnie wyposażyć właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych w odpowiednie pojemniki do gromadzenia zmieszanych odpadów komunalnych, zgodnie z przyjętymi normami. Pojemniki stanowić będą własność wykonawcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/01/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nobrzygm

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-008892

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 017-036915

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/01/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 05/03/2020

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 10/03/2020

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/02/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/02/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: